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" JdE
Propriedade de uma solucao 6tima:

m Ja vimos que sempre podemos assumir que em cada
periodo produzimos para atender a demanda completa de
um ou mais periodos.

1‘!:3:(1’; ou .TL/}:(f;+d3 ... Ol ./‘!Lr}:d;+(f2+...+(fj'
=0 ou X;=d, ou Xo=d,+td; ...ou Xo=d>+...+dr

X;=0 ou X;=d; ou X;=d;+d; ...ou X;=d;+...+dy

;1—1':0 ol ‘l}:( ff ’
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Representacao

m Suponha o problema anterior, com 5 periodos.

m Podemos representar o plano de producao por cinco
variaveis que indicam se ha producao no periodo:

0, caso contrario

{ 1, se ha produciao

o/110/1]10/110/1|0/1

T= 1 2 3 4 5
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" J
Representacao (ex)

Indica que ha producao:
no periodo 1 (para atender as demandas de 1 e 2)
no periodo 3 (para atender as demandas de 3,4 e 5)
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Representacao por grafos

m Podemos construir uma representacao por grafos.

m Cada n6 é um periodo. O noé final é um periodo artificial
(fim do horizonte de planejamento)

m Um arco 7j indica que a existe producao no periodo 7 e o
proximo periodo de producao é j.
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Representacao por grafos

Um caminho indica um plano de producao!
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Representacao por grafos

1-3-4-6:

produzir em 1 parale 2

produzir em 3 para 3 11o0l1l1lo
produzir em 4 para4 e 5
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" J
m Associando os custos adequados aos arcos, podemos
escolher o caminho de custo minimo.

Cr2=40+20=60 Cos =40+ 0,30(30 + 2%20) + 70 = 131

Cps =40+ 0,30(20) + 40 =46 + 40 =86 Crs =40 + 0,30(30+ 2%20 + 3*30) + 100 = 188
Cre=40+0,30(20+2%30) + 70 = 194 134 Cy=40+30=70

Cys =40+ 0,30(20 + 2%30 + 3%20) + 90 = 172 Css =40+ 0,30(20) +50 = 96

Cis =40+ 0,30(20 + 2%30 + 3%20 + 4*30) + 120 = 238 Cs35=40 + 0,30(20 + 2*30) + 80 = 144

Co3 =40+ 20 =60 Cys =40 +20 = 60

Cag =40 + 0,30(30) + 50 = 99 Cys =40+ 0,30(30) + 50 = 99

C5§=40+30=?U
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"
m Como os arcos sempre saem de i para j, com i<j, podemos

usar facilmente a formulas:

Fy =minimo { F; + Gy, Vj<t} F=23 . Frl
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F;=0 (condicdo inicial)

F> =minimo{ F; + Cp;} =0+ 60

F3; =minimo { F; + ¢;3 j=1,2} =min

Fy=minimo { F; + ¢j4 j=1,2, 3} = min +

Fs=min{ F; +¢;5 j=1,2, 3, 4} = mii

Fs=min { F; + ¢ j=1,...,6}=min 1

= 60 PRED(2) = 1 ( neste caso, hd somente uma maneira de
atingir o no 2)
Ff+tc;; =min 0+@86 = PRED(3)=1
F{wi— €23 } ﬁi) T
(il (0+104)
Fr+Chy p=min{60+ 99 =104 PRED(4)=1
(Fs+Cs4) (86 + 70|
(F;+Cp5 (0+172
F3 +C35 60+ 131
19 T r=mins »=164 PRED(5)=4
B, s 86+ 96
| Fy +Cys | 104 +60
F;+Cig | (0+238 |
By 4 Cag 60+ 188
F3+C36 r=min 86 +144 =230 PRED(6)=3
Iy +Cyp 104+ 99
F5 +Csg | | 164+70 |
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Resolvendo

B Podemos usar os algoritmos vistos antes.

produzirem 1 e em 3.
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Solucao 6tima

Solucao Wagner e Whitin: custo total R$ 230.00

Semana 1 2 3 4 5
Demanda 20 20 30 20 30
Producao 40 0 80 0 0
Estoque 20 0 50 30 0
Custo producao 40.00 0 80.00 0 0
Custo preparacao 40.00 0 40.00 0 0
Custo estocagem 6.00 0 24.00 0 0

Tabela 11. Solu¢do Wagner whitin para o exemplo 1.
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" Jd
Pergunta

m Por que estudar heuristicas se temos um algoritmo 6timo
eficiente 7

R. 6timo em um horizonte de planejamento fixo. Em
horizontes de planejamento rolantes ¢ comum a heuristica
de SM apresentar melhores resultados que WW.
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Exercicio 16. Agora aplique as heuristicas e o metodo otimo de Wagner ¢ Whitin no exemplo a seguir e

compare os resultados:

semana 1 2

demanda 42 42

il
i
h
N

fd
I

120 26 112

Custo de Preparagao: R$ 132.00
Custo de Estocagem: R$ 0.60
Custo de Producao: RS 1.00

Para cada método use o seguinte formato de tabela para descrever o planejamento da produgéo:

serana 1 2 n
demanda 42 42 38
Producao
Estoque

Custo de Preparacéo

Custo de Producao

Custo de Estoque

Custo Total: R$



